
1. KORIZMENA NEDJELJA 

 

Prije tri dana, na Čistu srijedu, započeli smo šest tjedana posvećenog korizmenog vremena. Bog 

nam u svojoj dobroti i milosti pruža i ove godine ponovnu priliku u ovom korizmenom vremenu 

za obraćenje i promjenu života. Korizma je povlašteno vrijeme za preispitivanje naših životnih 

stavova. Idemo li pravim putom? Što imamo ispraviti? Nismo li se pomalo umorili? Neka nam 

vrijeme korizme bude vrijeme intenzivnije molitve, revnijeg promišljanja i aktivnijeg 

djelovanja oko dobra i pomoći bližnjima, kako bismo bili budni u borbi protiv napasti. Čitanja 

što nam ih donosi prva nedjelja korizme pružaju nam način kako se najbolje boriti protiv sotone 

i njegovih napasti. Zašto nas uvijek iznova ovo korizmeno vrijeme poziva na budnost u vjeri? 

Očito zato da se previše ne opustimo u svojem duhovnom životu. Moramo si priznati da nam 

se to olako i često događa, jer nas uhodanost svakodnevice zarobi, i postanemo duhovno lijeni 

i nepokretni. Crkva nam nudi ovo vrijeme korizme kako bi nas pozvala da se probudimo i 

novom snagom milosti krenemo u ostvarivanje svoga života. Ovo je izvrsna prilika da 

posložimo stvari u svome životu i donesemo prave odluke kako bismo ustima ispovjedili i 

srcem vjerovali da je Isus Bog. To, priznati ćemo, nije lako jer kušnje su velike, a mi slabi, ali 

znamo da s Isusom možemo pobijediti i napasnika i grijeh, jer grijeh je ono što nas odvaja od 

Boga, što nas tjera da se skrivamo pred Bogom i osjećamo sram pred njime. To nam jasno 

svjedoči prvo čitanje današnje nedjelje koje govori o edenskom vrtu i čovjeku koga Bog stavlja 

u njega, želeći za čovjeka vječnu sreću za koju ga je stvorio. Ali sotona ga je prevario, lažno 

prikazavši mu Boga kao onoga kome nije stalo do čovjekove sreće. Čovjek griješi imajući 

povjerenja u lažnoga prijatelja i time gubi sreću koju mu je Bog namijenio. Stoga i osjeća sram 

pred Bogom jer je spoznao da je gol, jer grijeh razgolićuje našu dušu i potiče nas na udaljavanje 

i skrivanje pred Bogom. To napastovanje od Zloga događa se od prvih ljudi pa sve do dana 

današnjega. Evanđeoski izvještaj nam svjedoči da ni sam Isus nije bio izuzet od napastovanja. 

Isus nam daje primjer i mogućnost da se može pobijediti napasnika ako smo budni u vjeri i ako 

se pouzdajemo u Boga. 

Tomislav Petrić, župnik 

 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 23.II. 7 h - Mato Dora god. 

Utorak, 24.II. 18 h - Ruža Ćorić god. i za duše u čistilištu 

Srijeda, 25.II. 18 h - Katarina, Josip i Ivan Bosman 

Četvrtak, 26.II. 17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

18 h - Josip i Ljubica Šafar god. 

Petak, 27.II. 17:30 h - KRIŽNI PUT 

18 h - Ivana Šijak Bahunek, Marija i Jerko Janeković, Marija, Ivan, 

Marija i Mijo Šijak 

Subota, 28.II. 18 h - KUMULATIVNA SVETA MISA 

1) Katica Hajduković i + iz obit. Hajduković, Petrić, Ledinski i 

Jakupec 2) Draga Batarelo god. i Neđip Tatari 3) Tomica, Anka, 

Cecilija i Ferdinand Kovačević 4) Milan Rendulić god., + iz obit. 

Rendulić, Sabljak i Šainović 5) Stjepan, Marija, August i Marija 

Malogorski i Božidar Tkalec 6) na čast Duhu Svetom 7) na čast 

Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za 

obraćenje, za + iz obit. Jedvaj, Martinušić, Lanzl i za duše u čistilištu 

8) na čast muci Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više 

osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu, za umiruće i za mir u svijetu 

9) za ozdravljenje jedne mlade majke i jednog mladića 10) Marija i 

Ignac Horvat 11) Pavo Radanić 12) Marija i Milan Zagorščak i Anđa 

i Jozo Baćak 13) Eva Šalamon i Štefanija Putnik 14) na jednu nakanu 

15) Ana Jakuš i Danica Hemar 16) Franjo Sajdl god. i Ivan i Dragica 

Lakuš 17) Boro i Petar Pranjić, Marija i Petar Brnadić 18) za brzi 

oporavak sestre Ivanke i na čast ranama Isusovim i u zahvalu za 

primljene milosti 19) Marija, Ivan i Nikola Ožvatić 

Nedjelja, 1.III. 9 h - Zlata i Žarko Marijanović god., Petar Senjan, Rozalija i Franjo 

Krapinec i Ankica Široki 

11 h - Ivan, Jelena, Dora, Andrija, Terezija i Stjepan Dolenec 

17:30 h - KRIŽNI PUT 

18 h - župna 



VJERONAUK: 

• prvopričesnici - srijeda (25.2.2026.) u 15 h 

• krizmanici - subota (28.2.2026.) u 9 h 

 

SUSRET MINISTRANTA: 

• subota (28.2.2026.) u 11 h 

 

KRŠTENJE: 

• Agata Lončar - subota (28.2.2026.) u 15 h  

 

 


